

H i r d e t m é n y

I. A CIB Bank Zrt. (1024 Budapest, Petrezselyem u. 2-8.; cgj.sz.: 01-10-041004) (a továbbiakban: Bank) ezúton értesíti T. Üzletfeleit, hogy **2025. január 17.** napjától a Bank **Fogyasztók és Egyéni vállalkozók részére szóló Általános Lakossági Üzletszabályzata** az alábbiak szerint módosul.

A 2. Meghatározások pontból az alábbi rendelkezés törlésre kerül:

SWIFT Másolat: az Üzletfél Bankon kívüli utalásairól szóló visszaigazolás, az ún. SWIFT értesítés vagy üzenet másolata.

II. A Bank továbbá ezúton értesíti T. Üzletfeleit, hogy **2025. január 17.** napjától a Bank a **Fogyasztók és egyéni vállalkozók részére szóló Bankszámlákra és fizetési műveletekre vonatkozó Különös Üzletszabályzata** az alábbiak szerint módosul:

- 1) Az 1.6. 11-es pontja az alábbiak szerint módosul.

A törölt részek ~~áthúzással~~ ~~dólt betűkkel~~ kerültek jelölésre.

Amennyiben az Üzletfél a megbízás benyújtásával egyidejűleg vagy annak teljesítését követően Bankfiókban személyesen vagy CIB24-en keresztül teljesítési igazolás ~~és/vagy SWIFT másolat~~ küldését igényelte, azt a teljesített megbízásról az Üzletfél által a megbízásban vagy utólagos kérelem esetén a kérelemben megjelölt e-mail címre, vagy postai levél útján továbbítja a Bank, vagy azt az Üzletfél személyesen átveheti a Bankfiókban. Az Üzletfélnek fokozottan ügyelnie kell az e-mail cím pontos megadására. A teljesítési igazolás ~~és/vagy SWIFT másolat~~ előállításáért és továbbításáért a Bank a Kondíciós Listában meghirdetett díjat számítja fel.

- 2) A 2.1.7. Megtakarítási Számla, CIB Malacpersely és Megtakarítási Program alábbi „I” alpontja törlésre került, így a korábbi „m” pont „I”-re módosult.

A Bank a Megtakarítási Számla és CIB Malacpersely Számla Bankszámlakivonatait havonta, postai úton küldi meg.

Módosítás oka:

Az egyoldalú módosításra az Általános Lakossági Üzletszabályzat 20.1.4. alpontjának, alábbi rendelkezése alapján kerül sor:

- a Bank üzletpolitikai célkitűzéseinek megváltozása

Amennyiben a módosítás(oka)t nem fogadja/fogadják el, úgy a hatálybalépés(ük) előtti napig Önnek/Önöknek lehetősége/lehetőségük van a keretszerződést személyesen bankfiókunkban vagy írásban, azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani, ellenkező esetben a Bank a módosítást Ön/Önök által elfogadottnak tekinti.

CIB Bank Zrt.

Közzététel (kifüggesztés) napja: 2024. november 15.